株式会社ミラクルソリューション

## 『ホワイト企業認定』 PLATINUM 取得のお知らせ

株式会社ミラクルソリューション(本社:東京都渋谷区、代表取締役:長岡路恵)は、 "次世代に残すべき素晴らしい企業"を発見し、ホワイト企業認定によって取り組みを評価・ 表彰する『ホワイト企業認定』PLATINUM を取得したことをお知らせ致します。

『ホワイト企業認定』は一般財団法人 日本次世代企業普及機構が行っている企業のホワイト化を総合的に評価する国内唯一の認定制度です。ホワイト企業の要件について、1,000 社以上の調査実施により選定された企業のホワイト化で取り組むべき7つの項目(70 設問) から、総合的に判断・評価しているのは、日本の認定組織においてホワイト企業認定のみです。

「ホワイト企業」とは、いわゆる世間で言われている「ブラック企業ではない企業」ではな く「家族に入社を勧めたい次世代に残していきたい」企業を指します。 この認定取得をきっかけに、さらなるホワイト化に向け引き続き取り組む所存です。

今後ともミラクルソリューションをよろしくお願いいたします。





## ホワイト企業認定証

株式会社ミラクルソリューション殿

貴社は一般財団法人日本次世代企業普及機構が 実施するホワイト企業 (次世代企業) 審査の結果、 次世代に残すべき組織・企業と判断されたことを ここに証明します。

> 認定期間 2020 年 12 月 1 日から 2021 年 11 月 30 日まで

一般則団法人 日本次世代企業普及機構 1000

代表理事 五味田 匡功

## 【株式会社ミラクルソリューションについて】

URL : http://www.miracle-solution.com/

創業 : 2002 年 6 月 代表 : 長岡 路恵

## 【一般財団法人 日本次世代企業普及機構について】

URL : https://jws-japan.or.jp/

創業 : 2015年8月11日

代表理事 : 岩元 翔